

Skjeberg Rotaryklubb

Møte Prosjektgruppen 05.10.22

Referent: Rune Skarning

Tilstede: Herleik Rønningen , Jan Willy Damsleth, Rune Skarning, Jim Johansen

Agenda:

Nåværende prosjekter:

- Prosjektet med Hafslundalleen er nå i slutfasen. Vi vil utføre noen små gjenstående arbeider før prosjektet avsluttes neste år. Jim Johansen holder i dette.
- Vi hadde en benk stående på veien til Grinerød ved Børte vann. Denne er nå forvunnet. Trolig dyttet ut i Børte vannet. Vi ble enige om at denne ikke skal erstattes. Vi flyttet en benk fra Børte vann til Østorphytta tidligere i år med suksess. Jan Willy har fått bestilling på enda en benk til Østorphytta.

Litt «brain storming» rundt evt. nye prosjekter:

- Herleik og Jan Willy kom med et forslag om å holde en «Ukrainakonsert», med kjente og lokale artister. Inntektene skal gå til kjøp av medisiner/medisinsk utstyr. For å få dette til må alle Rotary klubbene i Sarpsborg og evt. Borge gå sammen. Vi ber om at Presidenten lufter dette med de andre klubbene.
- Vi bør sette av en møtekveld der vi alle snakker sammen om fremtidige prosjekter. **Hvilke ambisjoner har vi? Hvor skal vi? Hva er realistisk for oss å få til?** Rune S. ber om at vi setter av en møtekveld til dette.
- Vi bør få til en eller annen «happening» der vår Rotary klubb ber inn en god foreleser, og inviterer næringslivet i fylket. Her vil vi treffe «mulige» medlemmer, sponsorer fra næringslivet. Vi kan ta inngangspenger, og forhåpentligvis sitte igjen med en slant.
- **RYLA og RF**

Har vi kandidater med hensyn til RYLA og RF? Samling på Sundvollen Hotel 17-19 mars. Rune S. sjekker opp.

Eventuelt:

- Ingen saker.

Neste møte:

- Skjeberg Rådhus 30.11.22 – kl. 1800